
 

 المستوى : 1 متوسط
 

 إختبار الثلاثي الأول في مادة الریاضیات 
 

 التمرین الأول (04 نقاط ):
: ایلي أكتب على شكل كتابة كسریة أو عشریة كلا مم -)1                                     
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رتب الأعداد العشریة التالیة ترتیبا تصاعدیا  -)2                                 
                                 1,011  .0,0999  .0,001  .1,09  .0,0861 .1,9  .1  .0,099 .  

 

 التمرین الثاني (04 نقاط ):
: تحقق من صحة المساواة التالیة  -)1      

492 = 9× 48 + 60 
المساواة تعبر عن قسمة إقلیدیة  ھل  -)2                         

  9على  492الإقلیدیة للعدد  قسمةالأوجد حاصل وباقي  -)3     
  8على  492أنجز القسمة العشریة للعدد  -)4   

   

  ):نقاط  04(التمرین الثالث 
D1)  ( و )D2  ( مستقیمان متاقطعان في النقطةO  

A  وB   نقطتان من )D1  ( حیث :O  منتصف]AB[  وOA=2cm  
  OM=5.5cmو ]AB[لا تنتمي إلى القطعة )  D1(من   Mعین نقطة  -)1                                 

  BMو  AM: أحسب كلا من الطولین  -                                     
  )D2( ویعامد Bالذي یشمل )  Δ 1(والمستقیم )  D2( و یوازي  Aالذي یشمل )  Δ(أنشئ المستقیم  -) 2                      

  )  1Δ( و )  Δ( ما وضعیة المستقیمین  -                                   
  )  D2( ویعامد Aالذي یشمل )  K( أنشئ المستقیم  –) 3                                 

  )  1Δ( و )  K( ما وضعیة المستقیمین   -                                    
  

  :  )نقاط  08(الوضعیة الإدماجیة 
  

  m 36.4وعرضھ   m 48.5لسعید حقل مستطیل الشكل طولھ                                            
  m 4أراد سعید إحاطة حقلھ بسیاج شائك وترك مدخلا طولھ                                
  لإحاطة الحقل ما ھو طول السیاج الذي یلزم  -)1                              
  فما ھي تكلفة شراء ھذا السیاج   120DAإذا كان ثمن المتر الواحد من السیاج ھو  -)2                              
  بالبطاطا والباقي من المساحة زرعھ   936m2زرع سعید مساحة من الحقل تقدر بـ  -)3                              

  طماطم                                               
    اطم ما ھي مساحة الحقل المزروعة طم                                   
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